Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 1

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите сумму 1-ой строки и 2-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины c и b
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[4] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина е  (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 1-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U третьей по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 2

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите сумму 2-ей строки и 3-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины a и c
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[3] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина e (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 1-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U четвертой по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

м
15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 3

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 


[image: image3.emf]a

6

b

c

2

3

d

2

5

9

e

1

1

9

7


1. Найдите сумму 3-ей строки и 4-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины a и b
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины d (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[1] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина d  (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 2-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U третьей по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 4

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите сумму 4-ой строки и 5-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины e и а
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[3] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина e  (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 2-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U четвертой по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 5

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 


[image: image5.emf]a

10

b

c

2

2

d

1

3

3

e

2

7

4

7


1. Найдите сумму 2-ой строки и 4-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины d и b
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[2] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина e (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 3-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U третьей по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 6

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите сумму 2-ой строки и 5-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины a и d
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[2] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина e  (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 3-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U четвертой по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 7

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите сумму 3-ей строки и 5-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины a и d
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[1] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина d  (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 4-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U третьей по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 8

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите сумму 2-ой строки и 5-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины d и е
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[2] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина e (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 4-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U последней по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 9

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите сумму 4-ой строки и 2-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины b и е
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины d (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[2] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина d (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 5-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U четвертой по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 10

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите сумму 3-ей строки и 1-го столбца матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите сумму эксцентриситетов вершины с и d
Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова высота дерева, построенного обходом в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[2] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина d (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 5-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U третьей по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости третьей по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 11

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите элементов под главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины a 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[3] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина e (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 2-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U четвертой по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 12

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите элементов над главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины b 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины а (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[4] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина e (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 2-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U последней по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 13

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите элементов под главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины c 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины а (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[1] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина b (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 3-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U четвертой по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 14

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите элементов над главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины d 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины а (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[2] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина a (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 3-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U последней по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 15

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите элементов под главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины e 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины а (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[2] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина a (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 1-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U четвертой по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 16

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите элементов над главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины a 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины e (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[1] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина e (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 1-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U последней по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 17
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1. Найдите элементов под главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины b 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины d (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[2] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина c (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 5-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U четвертой по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 18

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите элементов над главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины c 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины a (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[1] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина d (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 5-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 2

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U последней по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 19

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите элементов под главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины d 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа

Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины d (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[1] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина d (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 4-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U последней по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

Контрольная работа по алгоритмам на графах

Вариант № 20

Студент _______________________ Шифр __________
Дан граф G=(V, E): 
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1. Найдите элементов над главной диагональю матрицы цены (цену отсутствия дуги положить равной нулю) (узел а – 1-ый в нумерации строки/столбца, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

2. Определите эксцентриситет вершины e 

Ответ: _____________________

3. Определите центр Графа

Ответ: _____________________

4. Определите диаметр Графа
Ответ: _____________________

5. Определите внешний радиус Графа
Ответ: _____________________

6. Определите число деревьев в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

7. Определите число поперечных дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

8. Определите число прямых дуг в глубинном остовном лесу (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке)

Ответ: _____________________

9. Какова максимальная длина очереди (число одновременно, находящихся в очереди элементов), сформированной при обходе в ширину, начиная с вершины d (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке).

Ответ: _____________________

10. Определите, чему будет равно значение P[2] в алгоритме Дейкстры, если источником является вершина c (узел а – 1-ый в нумерации узлов, … узел e – 5-ый)
Ответ: _____________________

11. Определите, чему будет равна 4-ая строка массива A (кратчайших расстояний) в алгоритме Флойда после k = 3

Ответ: _____________________

12. Чему равна стоимость остовного дерева минимальной стоимости для данного графа (граф рассматривать как неориентированный)
Ответ: _____________________

13. Сколько сильно связных компонент в графе?

Ответ: _____________________

14. Какая вершина будет добавлена во множество U четвертой по счету в алгоритме Прима при построении остовного дерева минимальной стоимости (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)

Ответ: _____________________

15. Какая дуга будет добавлена в в остовное дерево минимальной стоимости четвертой по счету в алгоритме Крускала (перебор вершин производить строго в лексикографическом порядке) (граф рассматривать как неориентированный)
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